
morajo marsikatera društva boriti z raznimi 
zaprekami. Predvsem jim primanjkuje gla
sovnega materijala ter tu in tam dobrin pe* 
vovodij. Župni pevovodja g. Zorko Prelbvec 
je med drugim omenjal, kako v veliko pomoč 
so pri posameznih zborih prva učitelji, ki se 
tudi na tem polju prav pridno udejstvujejo. 
Saj bo na župnem koncertu nastopilo izmed 
13 zborov šest takih, ki jih vežbajo učitelji 
Z glasnim pritrjevanjem Iso navzočrui dele
gat je sprejeli Zorkov predlog, da se občni 
zbor pridruži spomenici UJU Ljubljana, za* 
devajoči kritiko ob priliki zasedanja Ibanske* 
ga sveta. 

Isti dan popoludne se je vršil v veliki 
dvorani Uniona župni koncert 13 pevskih 
•/borov. Posamezni zbori so (Šteli 21 Ido 107 
pevcev in pevk. To je bil res veličasten župni 
praznik. Poslušali smo lahke in najjtežje 
skladbe. Čuditi se je ambicijo,znosltii posamez* 
nih društev, saj so se nekatera mlada dru
štva lotila težkih in najtežjih modernih 
skladb. In vendar so vsi 'zmagali Pa celi črti. 
Dohro je, da to niso bili tekmovalni nastopi, 
ne vem komu bi dali prvenstvo. Umljivo je 
seveda, da moramo tu izvzeti ljubljansko 
Glasbeno Matico. 

Ni moj namen pisati kritiko o posamez* 
nih zborih, saj' ne bi bito baš lahko: 13 izbo, 
rov z 27 kompozicijami. To' je bila le revija, 
zborov. Ako pa bodo zbori tako napredovali, 
kakor so v pretečenem letu in bo prvo' nede* 
ljo v marcu leta 1932. tekmovalni nastop, te*. 
daj pa bodo imeli ocenjevalci težko delo. 
Prepričan sem, da bomo takrat zopet našte* 
vali in našteli še več zborov, ki jih vodijo 
učitelji: ta je Oskarjev, ta je Dragotinov. ta 
Janezov, ta Vinkotov, ta in ta itd. Bo jih bo, 
še mnogo jih bo, saj letos nekateri niso mogli 
priti Pa se bo še našel kdo, ki se bo upal 
vreči kamen? Tit. 

Hubadova župa pevskih 
zborov. 

(Prireditev tečaja za pevovodje.) 
V nedeljo 8. marca se je vršil v Ljub* 

ljani občni zbor Hubadove pevske župe, v 
kateri je včlanjenih mnogo (26) pevskih zbe>*, 
rov Dravske banovine. Iz raznih poročil po* 
sameznih funkcijonarjev je posneti, da se 


